



Председатель СК России поручил представить доклад по обстоятельствам смерти женщины в одном из медицинских учреждений Курганской области



В СМИ и социальных сетях распространяется информация о том, что в одном из медицинских учреждений Курганской области скончалась женщина. Родственники сообщили, что девушка находилась на поздних сроках беременности и с жалобами на боль в горле и низкое давление попала в инфекционную больницу, где ей, как они считают, не была оказана должным образом медицинская помощь. Кроме того, сообщается, что в больнице ей ввели препарат, на который у нее началась аллергическая реакция. Следственными органами СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности (ч.2 ст.109 УК РФ), следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Курганской области Францишко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Б.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1759838>